

ANEXURE

FAQ

(In Concurrence Proposal s)

வ. எண்	கேள்வி	பதில்
1.	ஒரு அரசு துறையில் இருந்த பணியாளர் வேறு ஒரு அரசுத் துறைக்கு பணிமாற்றம் (Department Transfer) செய்ய வழி வகை உள்ளதா?	ஆம், வழிவகை உள்ளது.
2.	அரசு துறைக்கு பணிமாற்றம் (Department Transfer) என்ன? என்ன? தகுதிகளை நிறைவு செய்து இருந்தால் வேறு துறைக்கு செல்ல இயலும் என தகவல் அளிக்குமாறு கேட்டு கொள்கிறேன்.	தமிழ்நாடு அமைச்சுப்பணி தட்டச்சர்/சுருக்கெழுத்து தட்டச்சர் / இளநிலை உதவியாளர் / மற்றும் உதவியாளர் ஆகிய பதவிகளுக்கு ஒருவழிதுறை/அலகு மாறுதலுக்கு தமிழ்நாடு அமைச்சுப்பணி சிறப்பு விதி 20(a)(III) காப்பு வாசகத்தின் படி வழிவகை உள்ளது. மேலும் மாறுதல் கோரும் தனியரின் பணியனது வரன்முறை செய்யப்பட்ட பின்னர் தான் ஒருவழி துறை/அலகு மாறுதல் கோர முடியும்.
3.	ஒருவழி துறை/அலகு மாறுதலுக்கான அதனை சார்ந்த அரசு ஆணைகள் நகல்.	தமிழ்நாடு அமைச்சுப்பணி சிறப்பு விதி 20(a)(III) காப்பு வாசகத்தின் படி வழிவகை உள்ளது. இதனை தேர்வாணைய இணையதளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்து கொள்ளவும்.
4.	வேறொரு துறை மாற வேண்டும் என்றால் எப்பொழுது விண்ணப்பம் அளிக்க வேண்டும் மற்றும் அதனை சார்ந்த அரசு ஆணைகள்/நகல்.	தனியரின் பணியனது வரன்முறை செய்யப்பட்ட பின்னர் மற்றும் தமிழ்நாடு அமைச்சுப்பணி சிறப்பு விதி 20(a)(III) காப்பு வாசகத்தின் படி வழிவகை உள்ளது.

<p>5.</p>	<p>ஒரு அரசு துறையிலிருந்து வேறு ஒரு அரசு துறைக்கு மாறுவதற்கு தமிழ்நாடு அமைச்சுப் பணிகளான தட்டச்சர்/ சுருக்கெழுத்து தட்டச்சர் / இளநிலை உதவியாளர் மற்றும் உதவியாளர் ஆகிய பதவிகளுக்கு ஒருவழி துறை / அலகு மாறுவதற்கு தமிழ்நாடு அமைச்சுப்பணி சிறப்பு விதி 20(ஐ)(ஐஐஐ) காப்பு வாசகத்தின் படி வழிவகை உள்ளதா?</p>	<p>ஒருவழி துறை / அலகு மாறுவதற்கு தமிழ்நாடு அமைச்சுப்பணி சிறப்பு விதி 20(ஐ)(ஐஐஐ) காப்பு வாசகத்தின் படி வழிவகை உள்ளது.</p>
<p>6.</p>	<p>தமிழ்நாடு அரசுப் பணியாளர் தேர்வாணையம் மூலம் Group 2 தேர்வில் தேர்வு செய்யப்பட்டு, 2012-ம் ஆண்டு வருவாய் துறையில் பணிபுரிந்து வந்த தகுதிகாண் பருவம் முடிக்கப்பெற்ற ஒரு நபர், ஒரு வழி மாவட்ட மாறுதலில் வேறொரு மாவட்டத்திற்கு மாறுதல் ஆகி செல்லும் போது புதிய மாவட்டத்தில் ஏற்கனவே 2012, 2013 ஆகிய ஆண்டுகளில் தமிழ்நாடு அரசுப் பணியாளர் தேர்வாணையம் மூலம் Group-2 தேர்வில் தேர்வு செய்யப்பட்டு பணியுரியும் நேரடி நியமன உதவியாளர்களுடன் மாவட்ட மாறுதலில் செல்லும் நபரின் முதுநிலையை நிர்ணயம் செய்யப்படும் விதி மற்றும் விபரங்கள் வழங்கும்படி கேட்டுக் கொள்கிறேன்.</p>	<p>ஒருவழி அலகு / துறை மாறுதலில் செல்லும் நபர்கள் அவர்கள் தற்போது வகிக்கும் பதவியில் தகுதிகாண் பருவம் முடிக்கப் பெற்றவராயின், அவரது முதுநிலை, மாறுதலில் செல்லும் மாவட்டத்தில் அதே பதவியில் தகுதிகாண் பருவம் முடிக்கப் பெற்றவர்களின் பட்டியலில் இறுதியில் நிர்ணயம் செய்யப்படும். ஆனால் இளநிலை உதவியாளர் / தட்டச்சர் போன்ற பதவிகளில் தகுதிகாண் பருவம் முடிக்கப்பெற்று உதவியாளராக பதவிஉயர்வு பெற்றவர்கள், மாறுதலில் செல்லும் மாவட்டத்தில் அவர்களின் முதுநிலை தகுதிகாண் பருவத்தினர் பட்டியலில் இறுதியில் நிர்ணயம் செய்யப்படுகிறது.</p>

7.	<p>மாவட்ட மாறுதலில் செல்லும் நபர் தகுதிகாண் பருவத்தினர் எனில் புதிய மாவட்டத்தில் முதுநிலையை நிர்ணயம் செய்யப்படும் விபரங்கள் மற்றும் விதிகளை வழங்கும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>ஒருவழி அலகு / துறை மாறுதலில் செல்லும் நபர்கள் அவர்கள் தற்போது வகிக்கும் பதவியில் தகுதிகாண் பருவத்தினர் (உதவியாளர்) மற்றும் இளநிலை உதவியாளர் / தட்டச்சர் போன்ற பதவிகளில் தகுதிகாண் பருவம் முடிக்கப்பெற்று உதவியாளராக பதவிஉயர்வு பெற்றவர்கள், மாறுதலில் செல்லும் மாவட்டத்தில் அவர்கள் முதுநிலை தகுதிகாண் பருவத்தினர் பட்டியலில் இறுதியில் நிர்ணயம் செய்யப்படுகிறது.</p>
8.	<p>மாவட்ட மாறுதலில் செல்லும் நபர் தகுதிகாண் பருவம் முடிக்கப்பெற்றவர் எனில் புதிய மாவட்டத்தில் முதுநிலையை நிர்ணயம் செய்யப்படும் விபரங்கள் மற்றும் விதிகளை வழங்கும்படி கேட்டுக் கொள்கிறேன்.</p>	<p>ஒருவழி அலகு / துறை மாறுதலில் செல்லும் நபர்கள் அவர்கள் தற்போது வகிக்கும் பதவியில் தகுதிகாண் பருவம் முடிக்கப்பெற்றவராயின், அவரது முதுநிலை, மாறுதலில் செல்லும் மாவட்டத்தில் அதே பதவியில் தகுதிகாண் பருவம் முடிக்கப் பெற்றவர்களின் பட்டியலில் இறுதியில் நிர்ணயம் செய்யப்படும்.</p>
9.	<p>ஒருவர் ஒரு துறையிலிருந்து மற்றொரு துறைக்கு நிரந்தரமாக துறைமாற்றம் செய்வதற்கு வழிமுறைகள் என்ன?</p>	<p>தனியரின் பணியானது வரன்முறை செய்யப்பட்ட பின்னர் இரு துறை தலைவர்களின் ஒப்புதலுடன் விண்ணப்பம் அளிக்கப்பட வேண்டும்.</p>
10.	<p>தமிழ்நாடு அரசுப் பணியாளர் தேர்வாணையம் (TNPSC) மூலம் தேர்வு செய்யப்பட்டு இளநிலை உதவியாளராக உள்ள ஒரு நபர் வேறு துறைக்கு மாற்றும் (Department Transfer) கேட்கலாமா? ஆம் என்றால் அதற்கான வழிமுறைகள் என்ன? தமிழ்நாடு அரசின் அடிப்படை விதிகள்</p>	<p>தனியரின் பணியானது வரன்முறை செய்யப்பட்ட பின்னர் அத்துறைத் தலைவரிடம் விண்ணப்பம் அளிக்கப்பட வேண்டும்.</p> <p>தமிழ்நாடு அமைச்சுப்பணி சிறப்பு விதி 20(௫)(௫௫௫) காப்பு வாசகத்தின் படி வழிவகை உள்ளது.</p>

	என்ன?	
11.	<p>துறை மாறுதல் (Department Transfer) மூலம் வேறொரு துறைக்கு மாறுவதற்கு அனுமதி இருக்கிறதா? அவ்வாறு அனுமதி இருக்கும்பட்சத்தில் எந்த அலுவலரை அணுகுவது? அதற்கான வழிமுறைகளை விளக்கமாகக் கூறுங்கள்.</p>	<p>ஆம். தனியரின் பணியனது வரன்முறை செய்யப்பட்ட பின்னர் அத்துறைத் தலைவரிடம் விண்ணப்பம் அளிக்கப்பட வேண்டும்.</p>
12.	<p><u>Appoi nment of Compassi onate Grounds</u> கருணை அடிப்படையில் பணிநியமனம் செய்யப்பட்ட நபர்களின் பணியினை எந்த விதிகளின்படி, பணிவரன்முறை செய்ய வேண்டும்.</p>	<p>அரசாணை (நிலை) எண்.100, பணியாளர் மற்றும் நிருவாகச் சீர்திருத்தத் துறை, நாள்.01.08.2018-ன்படி கருணை அடிப்படையின் கீழ் பணிநியமனம் செய்யப்பட்ட நபரின் பணியை வரன்முறை செய்வதற்கு தமிழ்நாடு அரசுப் பணியாளர் தேர்வாணையத்திடமிருந்து இசைவினைப் பெறுவது தொடர்பாக அரசளவிலேயே நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. அரசாணையின் நகலினை தேர்வாணைய இணையதளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்து கொள்ளவும்.</p>